

# 单位冒雨赶来招人,毕业生却姗姗来迟

昨天这场招聘会“剃头挑子一头热”;就业主管部门:还在观望的学生,千万别盲目乐观

**Q** 原定9点开始的招聘会,准点进场的只有十多名学生,这让赶了几十公里路甚至还提前到场的用人单位有些失望。昨天上午,南京市人社局、浦口区人社局、六合区人社局、南京高新技术开发区人社局、南京化学工业园区人社局等在南京信息工程大学联合举办“第十一届南京高校毕业生江北公益专场招聘会”,214家用人单位带来了3200个岗位,但现场“粥多僧少”。 现代快报记者 项凤华 文/摄

## 用人单位: 提前赶到学校,诚意十足

上午9点,现代快报记者赶到南信大体育馆,用人单位已经坐定了,但是场内非常空,学生寥寥无几。溧水一家单位的人事主管抱怨,因为南信大远在江北,所以他6点半就冒着雨出门赶路了,“结果我们很守时,学生却齐齐迟到,对找工作无所谓的态度,难免让人有些失望。”

同样,从扬州、徐州、芜湖等地兴冲冲赶来的用人单位也感慨,就像这雨一样,浇得人心里凉飕飕的。

“组织200多家单位一起来,不容易呀。我们市区联动,七个部门一起组织。而且考虑到江北大学生出门一趟不容易,我们就把招聘会开到学校里去,”南京市毕业生就业指导服务中心主任孙晓军感慨,他们积极帮毕业生找工作,却出现了“剃头挑子一头热”的尴尬场面。

## 毕业生: 机会多,还在左挑右选

记者采访时发现,因为选择多

了,校园里出现“就业观望族”。

“我手上已经有一个offer了,11月底这家合资公司和我说,如果我愿意,随时可以签协议。但我还是想再看看。”来自东南大学成贤学院机械制造及自动化专业的王同学告诉记者,这家公司月薪4000多,还行,但让自己犹豫的是,公司规模不是很大,只有50多名员工。“感觉月薪三四千的工作遍地都是,我觉得去大点的外企,发展会更好一点。”

南信大的小李也表示,他们班40多人,有一半人手上都握有offer了,但签了就业三方协议的,才几个人。“大家觉得现在还早,离毕业还有一学期呢,工作可以慢慢挑。”

## 主管部门: 形势依旧严峻,别盲目乐观

“就业高潮提前”“毕业生求职不急了”成了今年招聘企业的共识。孙晓军介绍,用人单位进高校开宣讲会的时间越来越提前,有的高校一开学就排满了,一天开好几场。

但是,签约多毁约也多。有些企业不得不反复进校园进行招聘。“我



昨天,214家单位带来了3200个岗位

已经参加过三场招聘会了,在会场初步筛选收下了200多份简历,然后回去又挑了60人进行面试,选了22人考察,但最后我们通知岗前培训时,只有8人来。”南京一家公司的行政总监潘先生说,招聘是有成本的,毕业生答应了又不来,单位伤不起,只有不断撒网。

孙晓军分析,随着经济回暖,企业加快了揽才步伐,使得今年的毕业生成了“香饽饽”。这种现象在理工科专业尤为明显。但是,毕业生人数也在增加。可以说,就业形势依旧严峻。

另外,单位不停参加招聘会,甚至将招聘计划增加10倍……这些就有可能造成错觉,感觉岗位很多。

他提醒毕业生,切勿盲目乐观而错失良机。大规模招聘的机会越来越少,还在观望的人应适当调整策略。



## 链接 春节前还有两场 大型毕业生招聘会

1.12月18日在南京工业大学举办“中国南京·浦口高校毕业生就业市场招聘会”

2.明年2月初,南京人社局将为返宁度寒假的南京籍高校毕业生提供专场招聘会

## 第二届南京大学生 创业大赛昨启动 快来拿百万创投资金

快报讯(见习记者 赵书伶)昨天,由南京青年商会等单位主办的浩泽杯“青创梦想·创业达人”第二届南京大学生创业大赛正式启动,现代快报记者了解到,这次大赛的主题是“创新、创业、创梦想”,旨在以创业实战为主,全力扶持优质创业项目,重点打造优质创业板项目。

据悉,报名者以团队参赛为主,形式,初次比赛以校为单位,学生自由组团,每一团队人数上限7人(最少3人,最多7人),以校内团队PK,选出排名前两位的团队,选出的团队代表学校晋级到下一轮的导师对抗赛;经过导师的强化培训进行第二轮对抗赛,对抗赛选取排名前六的团队进入总决赛;通过总决赛分出一、二、三等奖团队。参赛者以团队为个体通过校内创营社或登录活动官网([www.cy-dren.com](http://www.cy-dren.com))报名注册,递交4000~7000字的创业项目计划书。通过专家评选的方式首先决出优秀创意奖。此外,大赛还设置了100万元的创投资金,“将分配给每个优秀团队。”大赛组委会秘书长王晖说。

很多耳鸣患者耳鸣多年,耳内“嗡嗡嗡”、“滋滋滋”等声音不绝于耳。众多耳鸣患者被这些“噪音”困扰,开始出现听力下降、心理疾病等问题。“我的耳鸣还能不能治,该怎么治?”是众多耳鸣患者心头的困扰。本报现与南京仁品耳鼻喉专科医院合作,为各种疑难症状的耳鸣患者提供针对性的治疗方案。

咨询电话:025-89606899

# “不能治”的耳鸣患者有治了



孙高亮为患者讲解病情

者检查过程完全被套路化,没有针对性;有的患者甚至仅仅因为年纪大,就被否定了治疗的必要性;有的患者接受检查的设备老旧,数据不准确。这些都会导致检查结果出现偏差、误导治疗的可能性和方向。

## 忽视耳鸣治疗 危害大

“轻易地让一个患者放弃治疗,是非常不负责任的。”孙主任强调。他向我们介绍,耳鸣看似影响不大,但是危害很大。

首先是影响生活,耳内长期存在嘈杂的声音,患者与人沟通会出现明显的障碍,有的患者甚至被家人误认为不爱与人沟通,人际关系、家庭关系都会受到影响。

其次是对身体本身的危害,耳鸣还会导致患者的听力出现持续地下降,如果一直忽视治疗,患者甚至会面临耳聋的问题。

其三是引起多种其他问题,有的患者因为耳鸣出现长期失眠,休息不好身体免疫力下降,有的患者会出现

用什么会影响检查结果的药物,有没有什么具有关联性的疾病,病情的发展史,可能的诱因等;第三,在排除可能存在干扰后,我们会要求患者接受系统的耳内窥镜、丹麦电测听、声阻抗检查,这时候得出的检查结果才能更加准确,帮助我们确认患者到底能不能接受治疗。”

## 治耳鸣 找对方法很重要

“治耳鸣,找对方法也很重要。”孙主任强调,“耳鸣是一种病因非常复杂的疾病,不同病因造成的耳鸣,需要不同的治疗方案。”

孙主任还为我们介绍了几种常见的耳鸣“不能治”的情况:

如果患者患耳鸣的时间非常久了,耳部听神经已经开始萎缩,不能吸收药物,给患者开再多的营养神经的药物,也不能起到作用;如果患者年纪大了,血脉流速减缓,耳部长期处在供血供氧不足的状态,单纯的药物治疗,难以解决患者的问题;如果患者因耳鸣产生了严重的心灵问题,不舒缓患者的情绪,患者怎么能够感受到治疗的效果?

“这样‘不能治’的耳鸣患者还有很多,”孙主任介绍:“但是在我们这里,通过我们耳鸣特色诊室独家研发的7+2立体复聪疗法的治疗,通过经验丰富的专家为患者设计针对性的治疗方案,我们治好了很多‘不能治’的耳鸣患者。所以治疗耳鸣,找对方法,很重要。”

## 7+2疗法治耳鸣 专业所以效果好

7+2疗法为什么能够取得不一

样的疗效?

孙主任告诉我们:“7+2疗法是我们耳鸣特色诊室多年临床经验和40多位参与研发的专家多年科研的共同成果。尽管名为7+2疗法,事实上,它却是一个以9种疗法为骨干,包含了数十项检查、治疗、促进康复等技术的综合治疗方法,而临床使用的专家,更是在耳鸣治疗领域平均年龄超过30年的专家。”

“比如我们前面提到的几种难治的耳鸣,对于听神经萎缩的患者,我们有汉草熏蒸、穴位注射等方式,克服神经萎缩的治疗难点;对于大龄,血脉不通畅的患者,我们有活性氧介入、红光微波等疗法增加患者的耳部供血供氧;对于存在心理问题的患者,我们在治疗过程中会采用习服疗法缓解患者情绪。先解决这些治疗的难点,我们再通过中药复聪、西药复聪、耳穴按摩等多种综合疗法配合,促进患者的康复,针对性的解决患者的问题,疗效自然好。”孙主任总结道。

## 相关链接

南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室,集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家,该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医疗大学教授,自耳鸣科室成立以来,该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位,对耳鸣的治疗进行了深入地研究,并积累了丰富的经验。